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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ИДЕЕ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ ПЕНСИОННЫХ ВЫПЛАТ, УВЕЛИЧИТЬ РАЗМЕР ПЕНСИЙ, ПОСТЕПЕННО ПОДНЯТЬ ВОЗРАСТ 
ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ ДЛЯ МУЖЧИН ДО 65 ЛЕТ? 

Целиком положительно 5 5 5 2 6 5 6 5 5 10 3 6 5 5 4 2 2 4 12 3 

Скорее положительно 8 6 9 8 4 8 11 11 7 6 7 6 9 6 23 8 7 7 11 6 

Скорее отрицательно 29 29 28 28 34 25 28 24 30 34 31 20 32 27 37 24 29 31 23 34 

Резко отрицательно 50 51 49 47 48 51 50 52 51 38 54 63 45 51 32 59 53 52 45 46 

Затрудняюсь ответить 9 9 9 15 7 10 6 10 8 13 6 6 9 10 4 7 9 7 8 11 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ИДЕЕ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ ПЕНСИОННЫХ ВЫПЛАТ, УВЕЛИЧИТЬ РАЗМЕР ПЕНСИЙ, ПОСТЕПЕННО ПОДНЯТЬ ВОЗРАСТ 
ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ ДЛЯ ЖЕНЩИН ДО 60 ЛЕТ? 

Целиком положительно 3 2 3 4 3 2 3 1 3 5 3 2 4 1 7 1 2 4 5 1 

Скорее положительно 8 6 9 6 4 9 11 11 8 4 6 6 8 7 9 7 6 5 14 5 

Скорее отрицательно 30 32 29 27 37 25 29 26 31 38 28 19 34 28 48 24 30 34 25 35 

Резко отрицательно 51 52 50 48 50 52 53 52 52 40 56 68 46 52 31 61 55 50 47 48 

Затрудняюсь ответить 9 8 9 16 6 13 5 11 6 13 7 6 8 12 6 7 7 7 10 11 

 

* «Бедные» – приходится экономить на покупке питания/одежды. 

 

«Средний доход» – хватает денег на питание и одежду, но для покупки дорогих вещей (телевизор или холодильник) приходится экономить. 

 

«Обеспеченные» – можем покупать некоторые дорогие вещи (телевизор или холодильник), но для покупки автомобиля приходится экономить. 

 

«Богатые» – можем купить автомобиль. 


